

ZAPISNIK

s 2. sjednice nadzornoga odbora TZO Baška Voda (7)

Sjednica je održana u hotelu Slavia, s početkom u 10.00 sati, a nazočni su bili članovi nadzornoga odbora: predsjednik Nikola Topić, Milena Brnić, Tonči Jozipović i Ante Lončar, knjigovotkinja turističkoga ureda TZO Dina Kasupović i direktor TU TZO Ante Jurišić. Opravdano odsutan bio je Stjepko Šošić.

Nakon utvrđivanja kvoruma sjednicu je otvorio i vodio predsjednik NO. Usvojen je predloženi dnevni red i Odbor je započeo radom.

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice:

Nakon što nije bilo primjedaba, zapisnik je jednoglasno usvojen.

2. Izvješće o radu za 2018. godinu:

Izvješće o radu podnio je direktor TU. Na prijedlog predsjednika NO, poglavito je govorio o poslovanju i projektima koji nisu bili obuhvaćeni izvješćem za prvih devet mjeseci, a koji su u međuvremenu realizirani, ili je njihova provedba u tijeku (projekt filmskih lokacija, glasovni vodič, web stranice, događanja u prosincu itd). Analizirao je turistički promet cijele godine, a posebno se osvrnuo na u međuvremenu naplaćena dugovanja boravišne pristojbe i probleme s nekolicinom dužnika.

Nakon kraće rasprave, glasalo se i izvješće je jednoglasno usvojeno; svi za, nitko protiv.

3. Financijsko izvješće za 2018. godinu:

Financijsko izvješće podnio je direktor TU. Posebno je govorio o ostvarenju prihoda i rashoda po pojedinim mjestima, a izvijestio je da je u međuvremenu skupština donijela odluku o izmjenama i dopunama financijskoga plana i razlozima odluke.

Nakon kraće rasprave, glasalo se i izvješće je jednoglasno usvojeno; svi za, nitko protiv.

4. Donošenje izvješća o obavljenom nadzoru:

Zaključeno je da se za oba izvješća da pozitivno mišljenje, odnosno da su oba izvješća jednoglasno usvojena, a to se predlaže i Turističkom vijeću i Skupštini.

Odlučeno je da se o provedenom nadzoru poslovanja turističkom vijeću i skupštini TZO podnese pisano izvješće.

5. Razno:

Na inicijativu predsjednika NO kratko se raspravljalo o kulturnim i zabavnim događanjima. Izražena je podrška organizaciji adventskih i božićnih događanja i ubuduće. Što se tiče ljetnjih događanja podržalo se održavanje nekoliko relativno većih događanja, ali da se ne smiju zanemariti ni gosti u pred i posezoni, odnosno da vrstu događanja treba prilagoditi strukturi gostiju u određenom razdoblju sezone. Treba pratiti suvremene trendove, ali se ne smije zanemariti tradicija i dosadašnja iskustva.

Raspravljalo se i o potrebi intenzivnije promidžbe na internetu, osobito na zapadnim, ali i ostalim tradicionalnim i za Bašku Vodu važnim tržištima.

Sjednica je završila u 11.30 sati.

Zapisničarka:
Dina Kasupović

Predsjednik nadzornoga odbora TZO:
Nikola Topić